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Με συμμετοχή εκπροσώπων και παρατηρητών από Εργατικά Σωματεία, Επιτροπές Αγώνα,
Συλλογικότητες Γειτονιάς, Συντονισμούς και αγωνιστές του κινήματος, πραγματοποιήθηκε
την Παρασκευή, 1 Ιουνίου 2018, η Συνέλευση Αγώνα που κάλεσε η Πρωτοβουλία
Πρωτοβάθμιων Σωματείων για Συντονισμό. Μετά τις τοποθετήσεις αγωνιστών από τους
χώρους, η Συνέλευση κατέληξε και προτείνει τα παρακάτω:

1. Η Συνέλευση πραγματοποιήθηκε την ώρα που εξελισσόταν η απεργία των εργατών της COSCO στις
προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ. Η Συνέλευση χαιρετίζει τον δίκαιο και σκληρό αγώνα των εργαζομένων,
καταγγέλλει τις δικαστικές αποφάσεις να βγάλουν τις απεργίες παράνομες, καλεί όλα τα σωματεία να
στηρίξουν έμπρακτα τους απεργούς και τον αγώνα τους, δηλώνει ότι θα σταθεί στο πλευρό των απεργών,
ενώ αντιπροσωπεία της Πρωτοβουλίας παραβρέθηκε στη Συνέλευση των εργαζόμενων που
πραγματοποιήθηκε την ίδια μέρα και αποφάσισε νέα απεργιακή κινητοποίηση για τις 6/6.

2. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συμφώνησε ήδη σε ένα νέο δυσβάσταχτο πακέτο μέτρων για την συνέχιση
των μνηνονίων ως το 2022 (απόφαση Eurogroup 24/5) και για σκληρή επιτροπεία επ΄ αόριστον. Στα μέσα
Ιούνη θέλει να φέρει στη Βουλή προς ψήφιση όλα τα προαπαιτούμενα προκειμένου να κλείσει την 4η
αξιολόγηση -μείωση του αφορολόγητου κατά 50% ακόμη και το 2019, νέα μείωση των συντάξεων από
1/1/2019 και πλήρης κατάργηση του ΕΚΑΣ, νέες αυξήσεις στον ΕΝΦΙΑ, πάγωμα των μισθών στο δημόσιο
ως ποσοστό του ΑΕΠ μέχρι το 2022 και ταβάνι στις προσλήψεις ως το 2020, σαρωτικές ιδιωτικοποιήσεις,
αιματηρά πρωτογενή πλεονάσματα 3,5% ως το 2022, νέο χτύπημα των κλαδικών συλλογικών συμβάσεων.
Η κυβέρνηση πανηγυρίζει αναφερόμενη σε μια «καθαρή έξοδο» από τα Μνημόνια και σε μια επερχόμενη
«ανάπτυξη». Ταυτόχρονα έχει συμφωνήσει για ενισχυμένη επιτροπεία με μόνιμη παρουσία τοποτηρητών
της Ε.Ε. και των δανειστών και αξιολόγηση ανά τρίμηνο ως προς α) τον έλεγχο της υλοποίησης των
ψηφισμένων μέτρων β) τον έλεγχο της μη ακύρωσης οποιονδήποτε περικοπών και μέτρων που
συμφωνήθηκαν με τα προηγούμενα μνημόνια γ) την επιβολή νέων μέτρων που η κυβέρνηση οφείλει να
λάβει με δική της πρωτοβουλία δεδομένων των δεσμεύσεών της για την τήρηση των πλεονασμάτων στο
επίπεδο του 3,5% μέχρι το 2023 και του 2-2,5% έως το 2060. Είναι φανερό ότι η πολυδιαφημιζόμενη
“ανάπτυξη” τους και η «έξοδος» από τα μνημόνια περνάει πάνω από την ισοπέδωση κάθε εργατικής
κατάκτησης και δικαιώματος.

Με βάση τα παραπάνω η Πρωτοβουλία απευθύνει ενωτικό κάλεσμα αγώνα και ταξικής συμπόρευσης σε
κάθε ταξικό Συνδικάτο και Ομοσπονδία και προτείνει την οργάνωση 24ωρης πανεργατικής
απεργίας την Τρίτη 12/6 με απεργιακά συλλαλητήρια και διαδηλώσεις σε ολόκληρη τη χώρα.
Καλούμε το ΠΑΜΕ και κάθε άλλη αγωνιστική, ταξική δύναμη να ανταποκριθεί θετικά σε αυτή την
αναγκαία απεργιακή μάχη. Με όσο το δυνατόν περισσότερες απεργιακές αποφάσεις πρωτοβάθμιων
σωματείων, συνελεύσεων, ταξικών ομοσπονδιών και εργατικών κέντρων. Με συγκρότηση απεργιακών
επιτροπών στους χώρους δουλειάς. Σε κάθε περίπτωση η 12/6 πρέπει να είναι μέρα αγώνα.

3. Η Συνέλευση Αγώνα εκτιμά ότι απέτυχε η προσπάθεια μαχητικής στράτευσης των εργαζομένων
στα αιτήματα της εργοδοσίας που έθεσε η «Κοινωνική Συμμαχία» ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-εργοδοτών! Η
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συμμετοχή μερικών εκατοντάδων στη φιέστα της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ στην Κλαυθμώνος στις 30/5 το αποδεικνύει
περίτρανα! Μια σειρά σωματείων με αποφάσεις ΔΣ και γενικών συνελεύσεων πήραν σαφείς αποφάσεις
καταγγελίας. Στην Αθήνα και σε όλη την χώρα χιλιάδες εργαζόμενοι, νέοι, άνεργοι βρέθηκαν στον δρόμο
και έστειλαν ένα πολύμορφο και ηχηρό μήνυμα ενάντια στην «κοινωνική συμμαχία», προτάσσοντας την
ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος.

Η συμβολή της Πρωτοβουλίας για το Συντονισμό Πρωτοβάθμιων Σωματείων Δημόσιου κι
Ιδιωτικού Τομέα στην αποκάλυψη και την απονομιμοποίηση της «Κοινωνικής Συμμαχίας» ήταν
πολύ σημαντική. Η καταγγελία του πλαισίου της Κοινωνικής Συμμαχίας και των δράσεών της, όπως η
Πανεθνική Μέρα Δράσης στις 30/5, και οι κινητοποιήσεις στις 21/5 απέναντι στην φιέστα της ΓΣΕΕ στο
Μέγαρο Μουσικής, στις 29/5 απέναντι στη ΓΣ του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων (ΣΕΒ) και στις 30/5 με
δράσεις στα γραφεία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ καθώς και στα γραφεία του ΣΕΒ και η διαδήλωση στη
βουλή, άνοιξαν τη συζήτηση για την Κοινωνική Συμμαχία και το ρόλο της, ανέδειξαν την αντεργατική
τομή που επιχειρεί ο εργοδοτικός-κυβερνητικός συνδικαλισμός και πρόβαλλαν τα εργατικά αιτήματα και
τις διεκδικήσεις!

Σε όλες αυτές τις δράσεις και κινητοποιήσεις, οι δυνάμεις της Πρωτοβουλίας βρέθηκαν
αντιμέτωπες με ισχυρές δυνάμεις καταστολής, με κορύφωση το χτύπημα της διαδήλωσης στις 30/5
στα γραφεία του ΣΕΒ! Σε αυτά ήρθε να προστεθεί η προσπάθεια εκ μέρους της Κυβέρνησης να στήσει
βιομηχανία διώξεων και να στοχοποιήσει τους αγωνιστές που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις.
Ήδη η ΓΑΔΑ έχει ξεκινήσει έρευνες για δήθεν ζημιές που προκλήθηκαν στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ από
διαδηλωτές, ενώ εκπρόσωποι της ΓΣΕΕ στοχοποιούν τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες που συμμετείχαν
στην συγκέντρωση στα γραφεία της, αλλά και όσους έκαναν δυναμική παρέμβαση στην εξέδρα της
Κλαυθμώνος στις 30 Μάη.

Καταγγέλουμε κάθε τέτοια απόπειρα! Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε με αποφασιστικότητα τη
συνδικαλιστική, πολιτική και ιδεολογική της αντιπαράθεση με το πλαίσιο της «Κοινωνικής Συμμαχίας».

Το αμέσως επόμενο διάστημα προχωρούμε στην έκδοση αφίσας μαζικής προπαγάνδισης καθώς και υλικά
αποκάλυψης των ιδεολογημάτων της «κοινωνικής συμμαχίας».

4. Καλούμε σε νέα Συνέλευση αγώνα μέσα στον Ιούνιο σε ημερομηνία που θα δημοσιοποιηθεί άμεσα.
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